

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воительницы — пленницы оргазма.

Часть первая:

Соленый жар снаружи, сладкий ад внутри.

Мы с Лорой шли по пустоши уже несколько дней, стояла невыносимая жара, наши тела обливались потом и почти закончилась вода, от нижнего белья пришлось избавиться, оно испачкалось и очень натирало в области промежности во время движения, но доспехи мы оставили, кто знает с кем нам придется сразиться в этой знойной глуши. Я уже еле передвигала ноги, очень устала после последней схватки, слегка дрожали колени. Я не могу больше идти, произнесла я дрожащим от усталости голосом. Лора сурово взглянула на меня, значит ползи на четвереньках, мы должны двигаться, здесь негде спрятаться, мы как на ладони и представляем собой легкую мишень. Вон за теми холмами мы сможем сделать привал. Я рухнула на колени от бессилия, хорошо — подумала я, буду ползти на четвереньках. Прошло еще два часа, мы под палящим солнцем, а эти холмы все не приближаются, у меня начала кружиться голова, казалось и Лора уже не в состоянии продолжать движение. Вдруг она резко остановилась, привал подумала я с радостью. Но Лора приказала молчать, она уляглась на землю и прислонилась к ней ухом. Что там, что ты слышишь?

— Цыц крикнула она на меня, приближается кто-то, их много, это не люди. Меня охватил страх и паника, что мы будем делать, у меня нет сил сражаться, нас убьют. ВОЗМОЖНО НЕТ, — Лора указала пальцем за мою спину. Сквозь пелену песчаного жара, искривляющего воздушные потоки на горизонте, едва можно было различить силуэты приближающихся существ. Это оборотни песчаной долины, — глаза Лоры при этом сверкнули каким-то странным блеском.

— Нам не убежать, — продолжала она, их слишком много и сражаться тоже бесполезно, они будут здесь через 20 минут. Я боялась обернуться. Но, но они же едят людей, они растерзают нас, я не хочу так умереть, мы будем сражаться до конца! Я захотела встать, но ноги едва слушались меня. С трудом, опершись на меч, мне все-таки удалось подняться, под ногами задрожала земля, к горлу подкатил твердый ком, сердце начало колотиться как бешенное, я уже видела их вдалеке, они неумолимо приближались. Их острые как сталь клыки сверкали ослепительными бликами. По внутренней поверхности моих бедер потекло что-то теплое, о нет, я обмочилась, какой позор, впрочем все равно, нам ведь сейчас придется умереть. Тильда слушай меня, мы не умрем, они не растерзают нас! Держи вот это

— Лора пыталась привести меня в чувство, тряся за плечо одной рукой а второй протягивая стеклянный предмет. Она вручила мне флакон с какой-то мутной жидкостью. Что это? Слушай внимательно Тильда! Это приближаются оборотни песчаной долины, они охотятся стаями но редко берут с собой в поход особей женского пола. Не верти головой и не смотри на них, особенно в глаза, вообще на них не смотри если хочешь жить, они это воспринимают как вызов и могут тебя покалечит или убить, уткнись в землю или лучше вообще не открывай глаза. Она хотела что-то еще сказать, но ее прервал звук вонзившегося копыя прямо меж ее ног, оно слегка ранило Лору, она вскрикнула и среди армады началось движение, небольшой отряд вырвался из созданного в окружении коридора и устремился к нам с внушительной скоростью, я почувствовала песок на зубах и запах пыли в носу, дувший ветер осушал капельки пота на моем теле и то ли от страха, то ли от переутомления я почувствовала легкий

озноб, по телу то и дело пробегали мурашки. Отряд несся прямо на нас, на их пути я была первая, чуть подальше в такой же позе лежала Лора. Мне стало так страшно, я чувствовала всю их необузданную звериную мощь, меня начало трясти как в лихорадке, жар во всем теле накатывал волнами, заставляя меня обливаться потом, в висках стучала барабанная дробь, в состоянии предсмертного ужаса я уткнулась лбом в песок и с силой зажмурила глаза не в силах сдержать поток слез, я ведь еще такая юная, у меня было столько планов, я не хочу умирать, не выдержав я заревела. В панике и истерике, которая накрыла меня, я и не заметила как отряд поравнялся со мной, и только когда в мою сторону полетели комья земли и песка, я поняла что они промчались мимо не задев, инстинктивно я повернула голову в сторону Лоры. То что происходило дальше сложно описать известными мне словами, с этих самых минут началось наше с Лорой путешествие в самое пекло ада.

Отряд мчался к Лоре не сбавляя скорости, на мгновение я даже подумала что они решили ее просто затоптать, но в самый последний момент отряд разделился, окружая Лору со всех сторон, а один из оборотней, видимо главарь группы, устремился к моей наставнице и нанес ей мощный удар под дых, такой что Лора оторвалась от земли и пролетев в воздухе метров пять, рухнула на землю, кувыркаясь в полубессознательном состоянии. Не успела она прийти в себя как другой схватил ее занозу и швырнул по направлению ко мне. Зачем они избивают ее, подумала я, ведь мы не представляем угрозы. И тут же в голове промелькнул логичный ответ, возможно они просто мстят за своих убитых товарищей. Они нанесли Лоре еще несколько мощных ударов, после чего она видимо потеряла сознание и лежала не шевелясь вся в пыли, ссадинах и тонких порезах от их когтей. Я с ужасом наблюдала что же будет дальше. Один из группы быстрым шагом подошел к лежащей без чувств Лоре и схватив ее одной рукой за ляжку, резким движением поставил в изначальную позу. Лора слегка зашевелила головой, жива — обрадовалась я. Но очень скоро мою радость сменил страх и ужас.

Зверь что схватил Лору, сдернул с себя набедренную повязку и я увидела настоящего монстра! Это был наверное 45-сантиметровый член где-то 10 см в диаметре, он не был похож на все что я видела до этого, огромный, весь в каких-то буграх и шишках, он казался каменно твердым и из него обильно текла какая-то липкая жидкость. Бедная Лора, подумала я, лучше бы они ее просто убили. Он схватил ее за вторую ляжку и уперев свой монстр-член ей в промежность начал медленно притягивать к себе. Пустыня огласилась истошным воплем Лоры. Она судорожно гребла руками песок, ее тело дрожало и вздрагивало, а член проникал в нее все глубже, сантиметр за сантиметром. Боже мой! Неужели он хочет воткнуть его полностью!? Похоже было на то, потому что когда вошла ровно половина, он начал слегка сдавать назад и тут же с силой вталкивать вовнутрь, пытаюсь затолкать то что уже не может войти, это был нечастый ритм, но вдруг отряд который стоял в стороне начал издавать гул в ритм его толчков и уже через несколько секунд их подхватила вся армада: ГуХ! ГуХ! ГуХ! ГуХ! Из-за их ритмичного гула уже даже не было слышно воплей Лоры. А потом эти твари начали ускорять ритм, на это было страшно смотреть, монстр трахал Лору с ускоряющимся ритмом стоящего в пустыне гула армады.

Ее лодыжки безвольно мотылялись в воздухе а ляжки были заключены в стальной хват зверя, руки ее уже не гребли песок, они просто лежали вдоль тела, ладошками к небу, любое сопротивление было невозможно и бесполезно. Все это как будь-то происходит не со мной, еще неделю назад мы с Лорой храбро сражались плечом к плечу, безжалостно убивая этих тварей,

а сейчас у меня на глазах, самым жестоким образом насилуют мою боевую подругу, а я ничем не могу ей помочь, и скоро ведь придет мой черед. Монстр полностью уже вошел в лоно Лоры, высовывая и с силой вгоняя свою дубинку в бедняжку, он явно наслаждался происходящим, постоянно наращивая темп. Я не хотела смотреть на это, но почему-то смотрела, я заметила что внутренняя поверхность моих бедер влажная, это не был пот, я проверила рукой — о боже, я теку, не может быть, как я могу возбуждаться от того что смотрю как монстр насилует мою подругу. Не знаю сколько времени он трахал ее, казалось он может делать это вечно, вокруг них начала собираться толпа, они откалывались от внутреннего кольца окружения небольшими группами, срывали с себя повязки и я могла видеть их огромные члены, все они были большие и твердые, готовые трахать нас очень долго. Видимо они ожидали развязки и уже занимали очередь, неужели у этих первобытных существ есть понятие очереди, подумала я. И поняла что ошиблась.

Главарь ускорился максимально, я слышала как колотятся его огромные яйца об живот Лоры, напоминая барабанную дробь. Было отчетливо видно как тело Лоры пронизывает судорога, я подумала что она не выдержала и умирает, ведь от такого не возможно испытывать оргазм. Вожак внезапно остановился, воткнув член максимально, до упора, он стоял так несколько минут, неподвижно, тяжело и громко сопя, а в это время Лора кончала и извивалась на его члене, стонала осипшим голосом и очень тяжело дышала. Ее вырвало несколько раз, а тело продолжало дрожать в судорогах. Наконец он высунул свой член и из Лоры хлынул фонтан спермы, как только он отпустил ее каждый из свирепой толпы, что ждал своей очереди, начал хватать Лору за что попало, пытаясь пристроить куда-нибудь свой огромный член. У них случилась драка, в итоге тот что был побольше, схватил Лору за талию и подмяв под себя принялся насиловать ее дальше, но ему долго не дали, через несколько минут он уступил место следующему.

Ее таскали туда — сюда, вываливая в песке, хватая за руки и ноги, за голову, били членом по лицу и голове, последнее что я смогла увидеть, это как Лору подняли за волосы высоко, так что ноги ее не касались земли и пытались усадить на два члена одновременно, далее прибывающая толпа заслонила обзор и я потеряла свою подругу из виду. Лишь редкие стоны, доносившиеся до меня говорили о том что она все еще жива и в сознании. Полностью поглощенная переживаниями о Лоре, я не заметила что за мной давно наблюдают, впереди меня и сзади собралась очередь этих тварей, но они не набрасывались на меня, возможно ожидая какой-то команды. И вдруг я почувствовала как меж моих ягодиц, спускаясь на спину почти до лопаток, легло что-то теплое, даже горячее и по спине обильно потекла такая же теплая жидкость. Ты же хочешь его? Сука... — услышала я понятливую речь. от одной только мысли, об одном воспоминании того что мы с вами сейчас сделаем. Она выводится из организма только спустя месяц, но если мы заберем вас к себе, в свой мир, вы будете иметь возможность лишь перемещаться с одного гиганского члена на другой, от таверны к таверне, от конюшен до центральных площадей, на которых вас будут драть публично во время больших праздников. А вам останется лишь делать то что вы так отлично умеете — кончать, дрожа и скуля от непрекращающегося оргазма. Ваши задницы станут нашей собственностью, вас будут каждый день фаршировать спермой и вы будете рады этому, будете сами предлагать нам разодрать ваши дырки за еду, Ха-ха-ха-ха-Ха!

Я не верила своим ушам, я не хотела в это верить, на глаза снова накатили слезы, я разревелась и дрожала как в лихорадке. Голос продолжал — не волнуйся ты так, то что ты

видела... , что мы сделали с твоей подругой —

у нас с ней старые счеты, нам бы ее убить, но почему бы не позабавиться для начала? Когда-то давным давно мы так же взяли ее в плен, она оказалась еще той шлюхой)).

Наш интерес в том, чтобы оплодотворить вас максимально большим кол-вом семени, чтобы вы смогли родить нам гибрид, их существует не так много и они непобедимы в бою. Твоя подруга Лора родила нам двоих когда-то, но соблазнив одного из наших воинов она бежала, предварительно убив многих наших пленниц, чтобы они не смогли родить нам непобедимую армию и уничтожив много наших выводков. С тех пор мы усовершенствовали свою систему безопасности и с тобой, обещаю, такого не случится.

Ну что ты, не плачь дитя, в начале мы не будем с тобой слишком грубы, мы же не хотим убивать тебя. Забудь про свою наставницу, ты здесь одна, среди бескрайней пустыни, изможденная, под палящим солнцем, в окружении армии голодных самцов, справедливо желающих увидеть как ты сломаешься. Так что не заставляй нас гневаться, будь послушной девочкой, оттопырь свою загорелую попку, раздвинь ягогодицы руками и прими в себя своего нового хозяина.

Его голос оказывал на меня гипнотический эффект, сама не понимая что делаю, я начала повиноваться. Я все делала как мне велели, лягла на грудь, максимально оттопырила зад и попыталась как можно сильнее раздвинуть ягодицы пальцами рук. Я ощутила как мой анус и половые губы вагины начинают припекать под горячими лучами полуденного солнца.

Две огромные руки, словно тисками плотно обхватили мою узкую талию. Одновременно с этим я почувствовала как в мое лоно уперлось что-то мягкое, теплое и большое, я понимала что это огромный член и приготовилась к худшему. Он начал входить медленно, но неумолимо, без пауз и времени на отдых, совершенно не обращая внимание на мой протяжный визг. Да, это было невыносимо терпеть, по началу боль была настолько сильной, что казалось меня проткнули чем-то и насилуют прямо в открытую рану. Я визжала, захлебываясь слезами и соплями под ритмичный гул, ухающей вокруг меня армады. Секунды для меня превратились в вечность. Вначале я пыталась как-то инстинктивно сопротивляться, брыкалась ногами, но потом их схватили двое и с силой развели в стороны, намертво зафиксировав в своих могучих руках. Я ощущала как по спине и шее текут струи теплой густой жидкости. Ожидавшие своей очереди насиловать меня стояли надо мной, совсем близко и время от времени ударяли меня по спине и ягодицам своими гиганскими членами. Я ощущала себя беспомощной жертвой в окружении армии монструозных членов, желающих по очереди побывать внутри моего юного тела. Они менялись только после того как предыдущий кончит в меня, наполнив мой уже раздувшийся живот, приличным объемом спермы.

Спустя время первая сильная боль утихла, уступив место другой боли, похожей больше на ноющее напряжение не только во влагалище, но и в бедрах, ягодицах, животе. Я ощущала что во мне начинает нарастать возбуждение и мои стоны не кажутся уже такими отчаянно предсмертными. Теперь я стонала отчасти и от возбуждения тоже. Каждый раз, когда в меня проникал новый огромный фаллос, я вскрикивала, но спустя время успокаивалась и дальше просто ритмично стонала. Вдруг все происходящее со мной и вокруг меня, как будь-то начало меня возбуждать, мне казалось я больше не в состоянии терпеть то что они со мной делают. Вскоре первая судорога пробежала по моему телу, когда очередной монстр принялся в меня кончать и как только он вышел из меня и мое влагалище снова заполнил уже другой член,

случилось это. Как электрический ток мое тело пронзила равномерная легкая дрожь, от пяток до макушки, я почувствовала все свое тело одновременно и сразу. Это ощущение пробудило второй такой же импульс, только сильнее, а тот в свою очередь третий. Волны новых судорог накрывали меня одна за другой, мое тело напряглось и стенки влагалища внутри стали твердыми и упругими. Мой насильник продолжал трахать меня, постепенно наращивая темп.

Я опять начала визжать, но на этот раз не от боли, а от пронизывающего мое тело невероятного оргазма. Он не проходил, а только усиливался с каждым новым толчком огромного члена в моем набухшем влагалище. Я чувствовала что там просто пожар, там все пылало и оно текло как водопад, время от времени выдавая целые струи теплой жидкости. Мои мучители начали меняться чаще, каждый видимо хотел почувствовать как мое обезумевшее влагалище пытается плотнее обхватить своего огромного насильника, не понимая что именно этим причиняет себе невыносимые ощущения. Вскоре я сдалась, члены были повсюду и мерещились мне повсюду, они подсовывали их к моему рту, я целовала их огромные головки, слизывала выступающие капли спермы, пыталась принять их в свой рот, сквозь слезы умоляла изнасиловать меня в задницу. Я сошла с ума, они кончали мне в рот, спуская литры горячей спермы и я глотала, глотала! Слово последняя потаскуха подставляла свои пухлые, широко раскрытые губы для следующих порций. Я чувствовала себя шлюхой и мне это нравилось, а еще больше нравилось само чувство новизны, то что еще совсем недавно я была храбрым воином и девственницей, а сейчас я счастлива от того что меня грубо насилует огромная толпа монстров. Я смаковала в памяти момент своего недавнего превращения, наслаждаясь и умирая одновременно от никак не утихающего в моем теле оргазма. Мы шлюхи, мы с Лорой шлюхи! Эта мысль пульсировала в голове. Наши задницы теперь принадлежат им — сменяла ее вторая. Хочу принять два члена одновременно — не унималась третья.

Солнце клонилось к закату, свежий ветерок обдувал мою голую спину и ягодицы, высушивая на их поверхности капли пота и обильно набрызганной спермы, заставляя мою кожу покрываться мелкими пупырышками. Меня все еще продолжали трахать, уже не держа, просто плашмя распластав на песке. Меня все еще трясло, хоть и не так интенсивно. Группа уже насытившихся мною монстров неподалеку разводила костер. Я просто лежала и наблюдала за происходящим, сконцентрировавшись на своих ощущениях. Я знала что я жива, что сейчас мне дадут поесть жаренного мяса, а потом снова будут насиловать, возможно до утра, возможно даже в попку, от этой мысли волна возбуждения снова пробежала по телу. Я со всем смирилась, смирилась со своей ролью шлюхи. О Лоре я больше не беспокоилась, теперь я знала что она была такой еще до нашего знакомства. Я даже хотела наблюдать как ее будут насиловать, как она будет стонать и кончать на их членах, мысль об этом меня возбуждала. Новый монстр во мне прервал ход беспорядочных мыслей, опять провоцируя нарастающий с новой силой приступ оргазма. Я шлюха, рабыня огромных членов, пленница своего оргазма. Мысли постепенно покидали мою голову, освобождая место для новых страданий.